

«Ты сердца не жалей, поэт». Итоги конкурса

24 мая 2017 года в актовом зале Администрации Багратионовского городского округа Калининградской области состоялось награждение лауреатов и призёров Первого областного литературного конкурса «Ты сердца не жалей, поэт».



Конкурс был посвящён памяти выдающегося татарского поэта, писателя, литературного деятеля, автора сотен стихотворений, 18 поэм, двух повестей, одной драмы, отдавшего свою жизнь за свободу и счастье нашей великой Родины – Фатыха Валеевича Каримова (Фатыха Карима).

В этот же день, недалеко от поселка Владимирово, у края дороги, на месте первого захоронения Фатыха Карима, было приурочено открытие памятного знака. Глава администрации Багратионовского городского округа Максим Азов и дочь поэта Лейла Фатыховна Каримова возложили первые цветы к месту, где был захоронен герой. Фатых Карим прошел всю войну, но за три месяца до полной победы, геройски погиб в одном из боев Восточно-Прусской операции под Прейсиш-Эйлау (г. Багратионовск).



Открыла церемонию награждения лауреатов и призёров Первого областного литературного

конкурса «Ты сердца не жалея, поэт» директор Багратионовской централизованной библиотечной системы Ольга Алексеевна Бехова.



Заместитель главы администрации «Багратионовский городской округ» Антон Владимирович Ткаченко сказал:

– Очень приятно, что это событие проходит в Багратионовске и оно символично тем, что сегодня мы открыли памятник Фатыху Кариму на месте его гибели в посёлке Владимирово.

– Память жива, пока мы живы. Литература несёт в себе исключительную роль в сохранении нашего культурного национального наследия, решает национальные задачи и передаёт интерес к письму и творчеству. Она всегда будет играть только положительную роль в развитии нашего общества. Спасибо Вам, что Вы делаете! Спасибо, что Вы приехали к нам сюда и спасибо организаторам: сотрудникам нашей библиотеки, Союзу писателей России и нашей звёздочке Лейле Фатыховне Каримовой за то, что это прекрасное мероприятие украсило дни празднования славянской письменности и культуры.



Выступают учащиеся Багратионовской средней школы, которые рассказали биографию Фатыха Карима и прочитали его стихи.

В память поэта Фатыха Карима ребята зажигают свечи, и все стоят в скорбном молчании.





Член Союза писателей России, член Союза журналистов России, лауреат конкурса «Патриот Земли Российской» имени Великого князя Александра Невского 2011 и 2016 годов и многих других международных и российских конкурсов Галенко Анатолий Сергеевич принял участие в награждении победителей областной читательской конференции, посвящённой памяти поэтов и писателей участвовавших в Восточно-Прусской операции в 1945 году. Среди награжденных были директор Багратионовской средней школы, ученики школы.



Выступившая дочь Фатыха Карима Лейла Фатыховна Каримова сказала, что она очень любит

приезжать в город Багратиновск, где у неё много друзей. И каждый раз у неё здесь проходят новые встречи, она получает новые знания.

– Буквально вчера и сегодня я нашла здесь новых друзей, с которыми я буду поддерживать связь. Надеюсь, наша дружба принесёт свои плоды.

– Много, много лет тому назад один мудрый персидский поэт написал: «Сто наслаждений есть в общении с книгой». Я так рада, что здесь такие хорошие библиотеки, где хранятся замечательные книги, а книги сближают нас, дают повод для размышлений. Я считаю, что книга это самое ценное, что у нас есть вообще. Книга не предаст, не развеет Вашу мечту. Я рассказываю, как мой отец любил книги. В самые трудные годы, а это были 36-37-й годы, когда он был уволен с работы, он много читал, переводил Пушкина. Это был счастливый период в его жизни. Потом, в последующие годы, таких прекрасных условий для творчества у него не было.



Лейла Фатыховна рассказала о любимых книгах отца, которые учат жить и любить жизнь.



– Я рада, что состоялся этот конкурс, что мечты калининградских писателей Союза писателей России претворились в жизнь. Замечательно, что молодёжь учат любить поэзию. И это только первые плоды.

– Желаю всем любить жизнь, любить поэзию, понимать, как жить достойно на нашей земле. Успехов всем Вам!



Секретарь правления Союза писателей России *Павел Григорьевич Кренёв (Павел Поздеев)*:

– Я живу в Москве, где постоянно слышу о Калининграде. Честно скажу, мы тревожимся. А почему? Потому что вокруг нас обстановка нестабильная. Вы живёте на самом переднем крае. Поэтому нас волнует то, как вы здесь живёте. Мы вас не бросим никогда, мы защитим вас в любом случае. Мне было тревожно. Вот с этими чувствами я сюда приехал. Здесь я встретил светлых праздничных людей.

– Вчера я присутствовал на литературном мероприятии в Черняховске, где состоялся праздник – День славянской письменности. Это очень славное мероприятие. Там мы присутствовали на присвоении Центральной городской библиотеке имени одного из самых замечательных калининградских поэтов, члена Союза писателей России Анатолия Алексеевича Лунина.

– И вот здесь, сегодня, мы почтили память великого татарского поэта Фатыха Карима – это тоже очень знаменательно.

Павел Григорьевич Кренёв передал в дар библиотеке свою новую книгу.



Секретарь Союза писателей России, Председатель Калининградского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация) Александр Константинович Малышев поздравил собравшихся с праздником литературы и сказал:

– Мы сейчас будем награждать победителей конкурса. Я счастлив от того, что мы сумели его провести.

– Название этого конкурса пришло не само собой, его долго выбирали. Лейла Фатыховна прислала мне два варианта названия и один из них стал названием конкурса – «Ты сердца не желей, поэт».

– Это первый совместный областной конкурс регионального отделения Союза писателей России и Администрации Багратионовского городского округа. Он является объединяющим наши народы и данью памяти человеку, великому поэту, погибшему на нашей земле. Я счастлив, что в этот день совпало два мероприятия: открытие памятного знака, на том месте, где погиб Фатых Карим и награждение победителей конкурса, посвящённого его памяти.

– Спасибо сотрудникам администрации Багратионовского городского округа и его Главе – Карафелову Юрию Леонидовичу, настоящему патриоту, который не только поддержал наше начинание, но и увековечил память о поэте на месте его гибели. Этот конкурс областной и я надеюсь, что он станет всероссийским, а может быть и международным.

В награждении победителей участвовали: заместитель главы Багратионовского городского округа Антон Владимирович Ткаченко, дочь поэта Лейла Фатыховна Каримова, Секретарь Союза

писателей России, Председатель Калининградского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация) Александр Константинович Малышев.



В номинации **«Поэзия»**:

1 место и звание лауреата – *Тетькина Татьяна Григорьевна.*

Призёрами стали: *Эйза Людмила Александровна, Бодров Николай Валерьевич, Богдан-Журихина Таисия Николаевна.*

Дипломантами стали: *Юдичев Александр Иванович и Маркова Любовь Дмитриевна.*

В номинации **«Малая проза»**:

1 место и звание лауреата – *Бич Герман Петрович.*

Призёрами стали: *Михеев Лев Петрович, Трёхжонный Макар, Радюк Анастасия Александровна.*

В номинации **«Публицистика и эссеистика»**:

1 место и звание лауреата – *Жуков Николай Викторович.*

Призёрами стали: *Гуцин Алексей Витальевич, Шульга Анатолий Дмитриевич, Бакланова Тамара Петровна.*



В номинации «Дебют»:

1 место и звание лауреата – *Юдина Екатерина Игоревна*.

Призёрами стали: *Деревянко Диана Олеговна, Еналеев Аскар, Шаврин Алексей Сергеевич*.

Кроме лауреатов, призёров и дипломантов за верность заданной теме были отмечены благодарностями: *Лобанова Светлана Юрьевна* (Багратионовск), *Ивашина Валентина Алексеевна* (Славск), *Славнова Людмила Геннадьевна* (Багратионовск), *Спаская Любовь Леонидовна* (Советск), *Конев Владимир Андреевич* (Калининград), *Бойко Елена Алексеевна* (Багратионовск).

Дипломы и памятные статуэтки лауреата конкурса

Муниципальное образование
«Багратионовский городской округ»

ДИПЛОМ

I СТЕПЕНИ И ЗВАНИЕ ЛАУРЕАТА

Первого областного литературного конкурса
«Ты сердца не жалея, поэт»,
посвящённого памяти выдающегося
татарского поэта и писателя Фатыха Карима
в номинации «Малая проза»

НАГРАЖДАЕТСЯ

БИЧ ГЕРМАН ПЕТРОВИЧ

Глава администрации
муниципального образования
«Багратионовский городской округ»



Азов М.Ю.

Председатель Регионального
отделения Союза писателей России

Малышев А.К.

Багратионовск
2017г.



Муниципальное образование
«Багратионовский городской округ»

ДИПЛОМ

II СТЕПЕНИ И ЗВАНИЕ ПРИЗЁРА

Первого областного литературного конкурса
«Ты сердца не жалей, поэт»,
посвящённого памяти выдающегося
татарского поэта и писателя Фатыха Карима
в номинации «Малая проза»

НАГРАЖДАЕТСЯ

МИХЕЕВ ЛЕВ ПЕТРОВИЧ

Глава администрации
муниципального образования
«Багратионовский городской округ»



Азов М.Ю.

Председатель Регионального
отделения Союза писателей России

Мальшев А.К.

Багратионовск
2017г.







*Первый заместитель председателя калининградского
областного комитета ветеранов «Российского Союза ветеранов»,*

Герман Петрович Бич

Добавить комментарий

Комментарии